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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE

Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA PLENARIA,  DE 4 DE JULHO  DE  2024.

Ate   da   quinquag6sima   quinta   Sessao   Ordinaria   da   Quarta
Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da  Camara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatro dias do mes de julho do ano de 2024, as oito horas,  no Plenario da Camara  Municipal  de  Rio  Branco,.
sob  a  presidencia  da  vereadora  Lene  Petecao,  secretariada  pelo  vereador  Fabio  Aralljo,  presentes  ainda  os
Vereadores:   Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendon¢a,   Hildegard   Pascoal,   lsmael
Machado, James do LACEN, Joao Marcos Luz, Raimundo Castro,  Rutenio Sa e Samir Bestene,. foi  declarada  aberta  a
sessao.  A  ata  da  sessao  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFlelo

1.141/2o24/RBTRANS,  OF'CIO  27/2024/GAB.VER.JOAQUIM  FLOReNCIO e oFicIOS 437 e 438/2024/ASSEJUR.  Em

questao de ordem, vereador lsmael Machado requereu Mocao de Aplausos a lgreja de Deus. Ainda pela ordem,
vereador Samir Bestene requereu Mo¢ao de Aplausos ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Acre -CBMAC.
Aberto o PEQUENO EXPEDI ENTE. Vereadora Lene Petecao assomou a tribuna. Parabenizou a gestao Bocalom pelo
Festival da Macaxeira e prop6s, via projeto de lei, a inclusao do evento no Calendario Oficial do Municipio de Rio
Branco. Contextualizou a iniciativa. Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Comemorou o lan¢amento das
obras do viaduto da AABB. Agradeceu ao senador Marcio Bittar pelo aporte de emenda. Anunciou a previsao para
constru¢ao  de  quatro  unidades  basicas  de  saLlde.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Registrou  o
acompanhamento  da  obra  de  reforma  da  creche  professor  Beline  Araujo.  Destacou  presen¢a  no  evento  de
inaugura¢ao de quadra poliesportiva no bairro Cadeia Velha. Comemorou a conclus5o da revitaliza¢5o da Estrada
da Floresta. Vereador Cap. N. Lima assomou a tribuna.  Listou indica¢6es de melhoria aos bairros Tancredo Neves,
Jorge Lavocat e Santa lnes. Cobrou qualidade mos servi¢os oferecidos pelas terceirizadas na recuperac5o asfaltica
das ruas da capital.   Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE. Vereadora Lene Petecao
assomou  a  tribuna.  Vereadoi.a  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna.  Indicou  a  cria¢5o  do  3°  CREAS -  Centro  de
Referencia  Especializada  na  Assistencia  Social  na  regional  do  2°  Distrito.  Leu  justificativa  e  solicitou  apoio  dos

pares a mat6ria. Vereador lsmael Machado assomou a tribuna. Reiterou indica¢ao de contratacao de profissionais
da vigilancia armada  para a seguran€a das unidades de satide do Municipio.  Parabenizou  a gestao  Bocalom  pela
realizac5o da  Noite Gospel, atracao do Festival  da  Macaxeira.  Enalteceu  o evento.  Em  aparte o vereador Samir
Bestene.  Par tim,  em  outra frente,  o edil  destacou  o trabalho social  executado pela  lgreja  de  Deus e retomou
indicac5o de melhorias ao Cal¢adao Raimundo  Esc6cio.  Em questao de ordem, vereadora Lene Petec5o indicou
cobertura a quadra de grama sint6tica no Tangara. VereadorJo5o Marcos Luz assomou a tribuna. Saiu em defesa
do proj.eto de proibi¢ao da presen€a de menores nos eventos do movimento LGBTQIA+. Questionou observa¢ao
do Minist6rio Ptiblico contraria a  mat6ria. Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna.  Fez criticas a gestao
do prefeito pelas mazelas da falta de igua, inefici€ncia do transporte coletivo e da satide, precariedade das vias

ptiblicas e incoerencias nos certames de contrata€5o de servidores. Questionou a capacidade de gerencia da atual
equipe a frente do  Executivo Municipal.  Listou  indicae6es de melhoria para os bairros da capital,  Em questao de
ordem, vereador Raimundo Castro apresentou  requerjmento para Mo¢ao de Aplausos ao Corpo de Bombeiros,
a Associac5o da Velha Guarda da Reserva e a Policli'nica dos Bombeiros -CBMAC. Encerrado o grande expediente.
Aberta a ORDEM D0 DIA.  Registrada a presen¢a dos (as) parlamentares: Ant6nio Morais, Arnaldo Barros, Cap.  N.
Lima,  Elzinha  Mendon¢a,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado, James do LACEN, Jo5o  Marcos  Luz,  Raimundo Castro,
Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  a  paLlta  das  materias:  Requerimento  n®91/2024,  de  autoria  do  vereador  lsmael
Machado:  Requer  Mo¢5o  de  Aplausos  a  lgrej.a  de  Deus  -  Sociedade  Missionaria;  aprovado  par  unanimidade.
Requerimento n°92/2024, de autoria do vereador Samir Bestene: Requer Mo¢ao de Aplausos ao Corpo de Bombeiros
Militar do Estado do Acre -CBMAC; aprovado per unanimidade. Encerrada a ordem do dia. Nada
constar, a sess5o foi encerrada as  10h02.  E,  para os devidos fins, foi lavrada a presente ata
aprovada por unanimidade, foi assinada por ela, Presidente, e, por mim, secretario.
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